

丢了五次“羊” 才知去“补牢”

一公司多次被盗后装上报警器,惯偷再行窃时吓得摔断腿

本报威海3月28日讯(记者陶相银 通讯员李明辉) 24日晚间,左腿粉碎性骨折的史某在住处被民警抓获。自去年11月份以来,史某6次爬窗盗窃一家电子公司的财物,该公司在第5次失窃后,终于安装了监控和报警器,史某在第6次盗窃时被报警器吓得跳楼逃窜,摔断了左

腿,也被监控记录下了体貌特征。史某不仅曾在失窃公司工作过4年,现在的住处也距离该公司仅百米左右。

从去年11月份起,古陌路上的一家小型电子公司时常被盗,有时被盗电线,有时被盗电脑,至今年3月13日已失窃价值10万余元的财物。警方在调查中发现,窃

贼起初是爬窗进入室内,在电子公司将窗户反锁后也能轻易地将窗户撬开,且对该公司的内外结构布局很清楚,推断是熟人所为。该公司的经理介绍说,公司于3月7日凌晨又丢了价值3万余元的14捆环保电线,“这回真急眼了,花了1万6000多元安装了监控和报警器。”该公司的“亡羊补牢”果真

起到了作用,3月13日凌晨,窃贼再次“光临”时,触动了报警器,吓得仓皇逃走,并被监控录像记录下了体貌特征。民警根据监控录像中的线索,最终将犯罪嫌疑人锁定为无业青年史某。而史某不仅曾在该公司工作过4年,现在的住处也只跟被盗公司相隔两栋居民楼。24日夜间,民警将其抓获

时,史某正躺在床上静养。原来,因为受报警器的惊吓,史某没有像以往那样顺着窗户向下爬,而是直接从三楼跳了下来,结果把左腿摔成了粉碎性骨折。

25日上午,低价收购赃物的吕某也被民警抓获。目前,史某和吕某均被环翠公安分局刑事拘留。

一村民无证经营 遭前女友恶意举报

本报威海3月28日讯(记者冯砚农 通讯员王宝玉) 日前,荣成市工商局收到群众举报,称上庄镇大李家村李姓村民私自勾兑调味品,接到举报后该局执法人员立即前往调查,发现李某属于无证经营,并非举报中所说的使用化学原料勾兑调味品。经调查,举报人李某是李某的前女友,两人因纠纷分手后,李某伺机报复李某,才导演了这场“闹剧”。

经调查,李某现年41岁,务农。为了挣点外快,自2010年12月开始,利用自有房屋,从荣成市崖头街道办事处两经销商处购进卫生纸、洗衣粉等日用品和白醋、面酱等调味品,农闲时间在大李家村集市和周围村庄流动销售,截至被查处之日共获利200元,属于小规模无证经营。并无举报人李某所称使

用化学原料勾兑白醋及销售“三无”产品的违法行为。

在得知举报自己的人是李某后,李某表示,那是自己的前女友。原来,两人恋爱期间李某曾从李某手中拿走5000元,并且一走了之。此后李某在街上巧遇李某后曾将其扭送至辖区内派出所。因此李某对李某怀恨在心,伺机报复,才导演了这出“闹剧”。

在案件调查过程中,执法人员了解到李某早已离异,收入较低,还要供养读大学的儿子,生活异常困难。由于李某文化水平低,长年生活在农村,对相关法律法规认识不足,其违法行为不存在主观故意;同时李某违法时间较短,无照经营规模较小,被查处后认识到自己的错误,主动改正错误。因此荣成工商局拟按照“教育为主,处罚为辅”的原则,依法从轻对其处罚。



威刘航线客渡船风采比武

28日,由威海市刘公岛管理委员会、威海市海事局共同举办的“2011年威刘航线客渡船风采大比武”活动正式启动。

随着刘公岛景区荣膺国家5A级旅游景区,对威刘航线客渡船容船貌、船舶技术状况及船员综合素质等提出了更高要求,这次活动将一直持续到4月中旬,参赛的船只主要是威刘航线的22条旅游船。活动共分为两个阶段,第一阶段由威海市海事局、港务局、海运学院的专业人士针对船容船貌、卫生管理、安全知识、5A景区相关知识、船员技能等项目进行知识问答、现场检查;第二阶段将进行船员实操和全船演习,包括手提灭火器灭火操作、旅客落水救助等演练,主要考核全船的应变能力。

本报记者 冯砚农 通讯员 杨强 摄影报道